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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1

lim .א
𝑥→0

1−cos2(2𝑥)

𝑥𝑒3𝑥−𝑥𝑒4𝑥
limב.      

𝑥→0+

(2𝑥)3𝑥−1

𝑥⋅ln(𝑥4)
limג.         

𝑛→∞

4𝑛+𝑛4

4+(4𝑛)!
 

 

2.  

∫ חשבו את .א arctan⁡(𝑥) 𝑑𝑥. 

∫האינטגרל הבא   תא חשבו .ב 𝑥𝑒−𝑥
2∞

0
𝑑𝑥. 

 

𝑓(𝑥)נביט בפונקציה  .3 = √|(𝑥 − 𝑎2)(𝑥 − 3𝑎 + 2)| 

𝑎הפרמטר    מצאו ערך של .א ∈ ℝ  וערך של𝑥  כך ש𝑓  אינה גזירה בנקודה𝑥 תשובתכם. , הוכיחו 

𝑎מצאו ערך של הפרמטר   .ב ∈ ℝ  .עבורו הפונקציה גזירה בכל הממשיים, או הוכיחו שאין כזה 

𝑎מצאו ערך של הפרמטר   .ג ∈ ℝ  נקודה בה  איןעבורו𝑓′(𝑥) =  , או הוכיחו שאין כזה. 0

 

𝑓(𝑥)הגזירה בכל הממשיים, כך שלמשוואה    𝑓תהי פונקציה  .4 =  יש בדיוק שני פתרונות. 0

𝑓′(𝑥)למשוואה   הוכיחו/הפריכו:  .א =  יש בדיוק פתרון אחד. 0

limאם הוכיחו/הפריכו:  .ב
𝑥→∞

𝑓(𝑥) =  חסומה מלעיל בממשיים. 𝑓אזי הפונקציה  ∞−

 

𝑎𝑛+1תהי סדרה המקיימת  .5 = 𝑎𝑛 + √|1 − 𝑎𝑛|  לכל𝑛 ∈ ℕ. 

 הוכיחו כי הסדרה מונוטונית עולה. .א

0לכל ערך   .ב ≤ 𝑎1 ∈ ℝ מצאו את גבול הסדרה, של האיבר הראשון. 

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  .א

𝑎𝑛 = ∑
𝑛

𝑛2 + 𝑘2

𝑛

𝑘=1

 

ℎעד כדי שגיאה של  cos(1)קרבו את   .ב =
1

100
. 

 


